



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。（默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。）

## 【每日聖言分享】

哥 1:24-2:3  
詠 62:6-7,9  
路 6:6-11

### 09.09.2013【天主喜歡仁愛，勝過全燔祭！】

『我問你們：安息日是許行善呢？還是許作惡呢？是救命呢？還是喪命呢？』  
(路 6:9)



CHAMPAIGNE, Philippe de  
Moses with the Ten Commandments, 1648  
The Hermitage, St. Petersburg

默想：主耶穌，祢在今日的讀經以言以行教導我怎樣善度安息日(即主日)。讓我先看看安息日的起源和意義。原來梅瑟在西乃山頒佈天主十誡時，按天主訓示人民應記住安息日，守為聖日。六天應該勞作，但第七天是為恭敬上主你的天主當守的安息日；自己、兒女、僕婢、牲口……都不可作任何工作。因為上主在六天內造了天地和其中一切，但第七天休息了，因此上主祝福了安息日，也定為聖日。(出 20:8-11) 演變下去，安息日所禁止的工作包括：耕種、收割、烤煮、生火、打柴、負重、榨酒和作生意等。(見出 20 註釋 3)

由此觀之，那些守法的經師和法利塞人在窺察耶穌會不會在安息日再次違規(治病)，就顯得有根有據了！(路 6:7)上一次，耶穌已經違規准許祂的門徒掐麥穗(等同收割)吃了。他們認為耶穌的違規是對上主天主的不敬！主耶穌，看了上文下理，經師和法利塞人似乎沒有什麼不妥，嚴守法規有錯嗎？

主耶穌，祢是天主聖子，是安息日的主，自可凌駕，主耶穌，祢說得真好：『我問你們：安息日是許行善呢？還是許作惡呢？是救命呢？還是喪命呢？』況且祢的這些違規，是返回及彰顯安息日為聖日的原本精神：事奉天主；而天主喜歡仁愛，勝過全燔祭！……所以掐麥穗充飢可以，治病可以，行善救人可以，就是不可作惡、不可見死不救！

我的祈禱：主耶穌，讓我善度安息日，專務侍主，力行仁愛；同時休養生息，好迎接未來的一週。亞孟！

地址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

\_\_\_\_我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
\_\_\_\_我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。（默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。）

## 【每日聖言分享】

哥 1:24-2:3  
詠 62:6-7,9  
路 6:6-11

### 09.09.2013 【天主喜歡仁愛，勝過全燔祭！】

#### 聖保祿宗徒致哥羅森人書 1:24-2:3

弟兄們：如今我在為你們受苦，反覺高興，因為這樣我可在我的肉身上，為基督的身體——教會，補充基督的苦難所欠缺的；我依照天主為你們所授與我的職責，作了這教會的僕役，好把天主的道理充分地宣揚出去，這道理就是從世世代代以來所隱藏，而如今卻顯示給他的聖徒的奧祕。天主願意他們知道，這奧祕為外邦人是有如何豐盛的光榮，這奧祕就是基督在你們中，作了你們得光榮的希望。我們所傳揚的，就是這位基督，因而我們以各種智慧，勸告一切人，教訓一切人，好把一切人呈獻於天主前，成為在基督內成全的人；我就是為這事而勞苦，按他以大能在我身上所發動的力量，盡力奮鬥。

我實願意你們知道：我為你們和那些在勞狄刻雅以及所有未曾親眼看見過我的人，作如何的奮鬥，為使他們的心受到鼓勵，使他們在愛內互相連結，充分地得到真知灼見，能認識天主的奧祕——基督，因為在他內蘊藏著智慧和知識的一切寶藏。

#### 聖詠 62:6-7,9 天主是唯一希望

06. 我的靈魂，你只安息在天主內，因為我的期望全是由他而來。
07. 只有他是我的磐石，我的救星；他是我的堡壘，我決不致動搖。
09. 百姓，你們該常依靠他，該在他面前吐露你們的心聲，因為天主確是我們的避難所。

#### 聖路加福音 6:6-11

在一個安息日，耶穌進了會堂施教。在那裏有一個人，他的右手乾枯了。經師和法利塞人窺察他是否在安息日治病，好尋找藉口控告他。他看透了他們的心思，就對那枯了手的人說：「起來，站在中間！」他遂站了起來。耶穌對他們說：「我問你們：安息日是許行善呢？還是許作惡呢？是救命呢？還是喪命呢？」他環視眾人一週，就對那人說：「伸出你的手來！」那人照樣一做，他的手便復了原。他們狂怒填胸，彼此商議，要怎樣來對付耶穌。

地址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

\_\_\_我願意成為<今日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。

\_\_\_我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_